(様式)

ぐんまウェルカム プレミアムサポーター 認定申請書

令和 年 月 日

ググっとぐんま観光宣伝推進協議会 会長 山本 一太 様

ぐんまウェルカム プレミアムサポーターの認定を申請します。

1 申請者 (※は必須項目。□にはチェックをお願いします。)

ふ り が	な	*				
氏	名	*				
住	所	*	〒 –			
メールアド	レス	*				
電 話 番	号	*	()		
FAX 番	号		()		
生 年 月	日		大正・昭和・平成	年	月	日
職	業					
ぐんまウェ. ムサポータ		*	登録区分	□個人		□団体・企業
の登録状		*	代表者名または団体名			
□ 「2 取組内容」について「ウェルカム!ぐんま宣言」HP で紹介することを承諾します。※						

2 取組内容 (全て必須項目)

「 ウェルカム!ぐんま宣言」のアクションのうち実践項目 (1つ以上の項目をチェック)						
□ お:大きな声で「ようこそぐんまへ!」						
□ も:もてなす気持ちを大切に!						
□ て:手を振って笑顔でご挨拶!						
□ な:なんでも聞いてね、ぐんまのこと!						
□ し:知ってもらおうぐんまの魅力!						

取組内容の概要						
具体的な取組						
月	内容・回数など					
(例) 11月	休日に草津温泉に行き、Twitter(アカウント名「ぐぐったぁ」)で温泉や食事の魅力と感想を計3回投稿した。					
ぐんまの魅力 (観光名所、名物、県民性など)						

[※] 取組内容が分かる写真・新聞記事などを必ず添付してください。

認定申請にあたっての留意事項

1 申請・問い合わせ先

ググっとぐんま観光宣伝推進協議会

電話:027-243-7273

【メール】gunmadc@gtia.jp

【郵 送】〒371-0026 群馬県前橋市大手町 2-1-1 群馬会館 3 階

(公財) 群馬県観光物産国際協会内 ググっとぐんま観光宣伝推進協議会

2 認定について

- ・審査の上、認定可否を決定します。決定には2週間~1か月前後の日数がかかります。
- ・決定後、審査結果を通知します。認定された場合は、合わせてプレミアムバッジを送付し ます。

3 個人情報の取り扱いについて

- ・ご記入いただいた個人情報は、ぐんまウェルカム プレミアムサポーター審査結果の通知及 びプレミアムバッジ等の送付、県内観光情報の送信等、本事業の実施に必要な範囲でのみ 使用するものであり、その他の目的では一切使用しません。
- ・ご記入いただいた「2 取組内容」及び提出写真は、抜粋して「ウェルカム!ぐんま宣言」 ホームページ (https://welcome-gunma.jp/) で紹介させていただく場合があります。